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Štvorica Romana Hrnčárová, Alexandra Segéňová, Alexandra Gregušová a Nina Hejčíková
utvorila na challengerovom Memoriáli Ludvíka Daněka v českom Turnove juniorský rekord
SR v štafete na 4×100 m. Zostava tvorená iba jednou juniorkou Hrnčárovou (TJ Stavbár
Nitra) a troma dorastenkami Segéňovou (Naša atletika Bratislava) a dvojicou z ŠK UMB
Banská Bystrica Gregušovou s Hejčíkovou bola o 7 stotín rýchlejšia ako klubová štafeta
Našej atletiky Bratislava (Amy Bell Grebeči, Alexandra Segéňová, Ema Bendová, Dominika
Švaňová) 24. júna 2025 v Ostrave (45,41). Slovenky obsadili na severe Čiech 4. miesto za
českými družstvami – víťazným seniorským (44,30) a dvoma juniorskými.

 

„Gratulujem dievčatám k rekordu, teším sa z neho. Vzhľadom na index je priestor na
zlepšenie a to je dobrá správa. Verím, že dievčatá tento čas ešte priblížia výrazne k 45
sekundám a to už je dobrá úroveň aj smerom k juniorským majstrovstvám sveta,“
pripomenula trénerka Naďa Bendová, ktorá rekordnú štafetu v Turnove koučovala. A to ešte
nemala k dispozícii svoje najväčšie eso. Najrýchlejšia juniorka aktuálnych tabuliek SR, jej zverenka a
dcéra Ema Bendová neštartovala od ostravského úvodného kola českej extraligy, kde sa počas
rozcvičky zrazila s nepozorným usporiadateľom.

Žiaľ, štafeta juniorov v zložení Dominik Chobot, Timotej Nemček, Alex Kristin a Bohuslav
Kolek v „divokom“ A-behu nedokončila rovnako ako dve české kvartetá U23 a U20.

Zverenka trénerského tímu okolo Ivana Čillíka Hejčíková sa presadila aj individuálne. Celkovo
siedmym najlepším časom 38,50 na 300 m (2. v B-behu) sa prepracovala na 7. miesto slovenských
ženských historických tabuliek v disciplíne. Bronzová medailistka na 100 m prekážok z EYOF 2025
dosiahla historicky najlepší výkon slovenskej dorastenky na tejto trati.

Zo slovenských seniorov si v Turnove Sophia Zápotočná (AK Spartak Dubnica n. Váhom) zabehla
sezónne maximum na 800 m 2:06,77 min., v A-behu aj celkovo jej tento výkon stačil v konkurencii
českých, nemeckých a ukrajinských bežkýň na 6. miesto.
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